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ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS 1 
               Às quatorze horas e trinta minutos do dia sete de agosto do ano de dois mil e vinte, na Cidade de Bom Jesus (PI), 2 
através de videoconferência, atendendo a Resolução Nº 015/2020 – CONSUN,  sob a presidência do Diretor, Professor 3 
Doutor Stélio Bezerra Pinheiro de Lima, realizou-se a Octogésima Oitava Reunião Ordinária do Conselho de Campus. 4 
Manifestaram sua presença os (as) Conselheiros (as):  5 
Ângela Camila Orbem Menegatti, Antônio Augusto Nascimento Machado Júnior, Antônio Carlos Ferraz Filho, Bernadete 6 
Maria Coelho Freitas, Cácio Luiz Boechat, Everaldo Moreira da Silva, Francisco Rodolfo Júnior, Francisco Wderson Araujo 7 
de Sousa,  Fernando Muratori Costa, Iuri de Araújo Moreira, Larissa de Oliveira Fontes, Luis Ricardo Romero Arauco, 8 
Manoel Lopes da Silva Filho, Maria do Socorro Pereira da Silva, Márcio da Silva Costa, Paulo Rodrigo Ramos Xavier 9 
Pereira, Rodolfo Molinário de Souza, Ronie Silva Juvanhol, Viviany Lúcia Fernandes dos Santos, Wagner Costa Lima. 10 
Justificou ausência devido estar gozando período de férias a Conselheira  Keliana de Sousa Carvalho (Representando o 11 
Cons. Marcelo Manoel de Sousa). Com a palavra, o Senhor Presidente deu início à sessão. EXPEDIENTE: foi colocada em  12 
votação a ata da Octogésima Sétima Reunião Ordinária, enviada, antecipadamente, a todos/as os/as Conselheiros/as e foi 13 
aprovada por maioria, registrando-se 03 (três) abstenções.  ORDEM DO DIA: Processo Nº 23111.000379/2020-15; 14 
Assunto: Liberação parcial para realização de atividades inerentes ao curso de Doutorado; Interessado: Prof. Me. Doze 15 
Batista de Oliveira; Relator: Cons. Ronie Silva Juvanhol. Com a palavra, o relator procedeu à apresentação da matéria, 16 
informando tratar-se de afastamento parcial para realização de atividades de Doutorado por 01 (um) ano, a partir de março 17 
do corrente ano.  Enfatizou que toda a documentação apresentada encontrava-se dentro das normas exigidas pela 18 
Resolução Nº 186/06 – CEPEX e suas alterações, manifestando, em seguida, seu parecer favorável. Decisão: aprovado 19 
por unanimidade. Eleição para Representante Docente do CPCE junto ao CEPEX/CONSUN; Interessado: Diretor do 20 
Campus. Elogiando e agradecendo pelo trabalho do Cons. Márcio da Silva Costa como representante docente do CPCE, 21 
junto ao CEPEX/CONSUN, o Senhor Diretor informou que o mandato deste expiraria no mês seguinte e solicitou aos 22 
presentes que, caso houvessem interessados, se manifestassem. Apresentou-se o Cons. Márcio da Silva Costa solicitando 23 
recondução pois a referida representação lhe trouxera muitos ganhos em experiência e trabalho e solicitava nova 24 
oportunidade. Colocada em votação a indicação do nome deste Conselheiro pelo Senhor Presidente, obteve 21(vinte e um) 25 
votos favoráveis dentre os 21(vinte e um) Conselheiros Presentes, incluindo o Senhor Presidente. Decisão: aprovado, por 26 
unanimidade, o nome do Cons. Márcio da Silva Costa para continuar a representar o corpo docente do CPCE, junto ao 27 
CONSUN e CEPEX.   INFORMES GERAIS: Solicitando a palavra, O Cons. Everaldo Moreira da Silva, membro da 28 
Comissão composta para estabelecer um plano de procedimentos a serem adotados quando do retorno das atividades 29 
presenciais no Campus, solicitou empenho de todos os docentes a fim de responderem questionário enviado por email pela 30 
Direção  a todos os docentes objetivando nortear a referida comissão  31 
 Agradecendo a disponibilização de todos, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, eu, Gracia 32 
Maria Núñez N. Pinheiro, Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada conforme, 33 
será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus, 7 de agosto de 2020. 34 
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